

强化民生服务 赋能实体经济

我区全力推动金融高质量发展

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 摄影报道)8月18日上午,芝罘区人民政府新闻办公室举行2023年“服务民生 赋能实体 助推高质量发展”金融专题新闻发布会。发布会上,区地方金融监督管理局就工作开展情况进行了介绍。

记者从本场发布会上获悉,区地方金融监督管理局坚持把群众满意度、企业满意度作为衡量金融服务工作的根本标准,聚焦群众和企业急难愁盼的各类问题,精准施策,服务民生,赋能实体经济。

加强宣教力度,前移风险防控关口。启动“金安1+3”模式,加大前期预防宣传教育力度,健全常态化宣传教育工作机制,从源头上防范化解非法集资风险。以“预防”为首要目标,抓好“重点楼宇、重点行业、重点街道”三个重点,全力防范非法集资事件的发生。攻坚重点楼宇。完成区内市长大厦、贝斯特韦斯特酒店等的重点摸排。聚力行业系统。推动各行业主管部门和属地街道,落实行业监管和属地责任。到街道社区宣教。对街道社区的工作人员开展集中培训,全面宣讲我区实际情况和防范非法集资最新知识,提升全区防非工作的专业水平。开展“防范非法集资”百场宣讲进社区活动,培训社区易受损群体,宣讲作案手段和防范技巧,为群众答疑解惑,并组织中老年群众集中观看《警惕虚假保险理财产品,谨防老年人上当受骗》等视频,截至7月底,已完成51场宣讲。在人流量多的广场、商超等关键场所,举办“守住钱袋子,护好幸福家”防范非法集资集中宣传活动、“防范养老保险陷阱”主题活动,并发放明白纸、悬挂防非处



非相关标语、现场解答群众咨询,提醒群众树立正确的投资理财观念,自觉抵制高利诱惑,守住自己的“钱袋子”。

加大助企力度,拓宽企业融资渠道。发挥“企航团队”金融辅导作用,融通金融资源。开辟绿色通道,帮助符合条件的企业在最短时间内获得银行信用贷款支持;鼓励金融机构开展普惠金融产品创新,针对不同领域、不同类型的企业,量身定制金融产品,解决中小微企业融资问题。联系龙

口农商银行烟台分行,为天虹技校解决融资需求,且低息贷款服务最大限度节约了企业成本,让企业获得真正实惠。协助首景辉光电科技有限公司等获得“人才贷”,为人才创新、科技成果转化提供资金活水。发挥“政银企”对接会的作用,搭起银企沟通桥梁。联合辖区街道、驻区金融机构召开“创新链 资金链 人才链 赋能白石经济高质量发展对接会”“‘融聚芝罘’金融高管促营商——商贸流通政银企专场对接会”等政银企对接会议4场,帮助烟台长弓进出口有限公司等多家亟需资金企业获得贷款。发挥引导培育作用,助推资本市场建设。加大走访频率,筛选符合上市挂牌条件且有上市

挂牌意愿的企业,分层次、分梯次充实上市挂牌后备企业资源库。积极开展后备企业培训辅导,引导培育上市后备企业,根据企业所处的阶段不同,为企业提供有针对性的专业化培训,增强企业对接多层次资本市场的能力和水平。组织重点上市后备企业参加“走进北交所”活动;开展“‘融聚芝罘 创新发展’——资本市场助力芝罘高质量发展大会”等大型培训活动3场,近200余人接受培训,宏远药业上半年成功挂牌新三板。

下一步,区地方金融监督管理局将继续深化落实区委区政府金融工作部署,服务民生,支持实体经济,优化营商环境,服务全区大局,推动芝罘金融高质量发展。

强信心 稳经济 促发展

我区召开全区社区网格化工作会议

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 吴爽 摄影报道)8月18日上午,我区召开全区社区网格化工作会议,对全区网格化治理工作进行回顾,对下步工作作出部署安排。区委常委、组织部部长杨建军,区委常委、政法委书记孔志明出席会议。芝罘区基层网格化治理工作领导小组成员单位负责同志、各街道副书记、各社区网格长、部分网格员代表等230余人参会。

会议对2022年度及2023年第一、第二季度社区、网格工作表现优秀集体和优秀个人进行集中表扬,毓璜顶街道、凤凰台街道东台社区、世回尧街道联华社区第一网格依次分享工作感悟。会议指出,全区网格化治理工作取得的丰硕成果离不开各部门、街道、社区的共同努力、互相配合,离不开广



大网格员的尽心尽责、无悔付出。全区各部门单位要以先进为榜样,攻坚克难、奋勇追超,打造芝罘强网工程,助力基层网格化治理服务工作发挥出新的效能。

会议要求,要充分认识网格化治理工作的重要性,精准精细抓好网格化建设,集中力量解决为民服务中的堵点、难点,以实际行动赢得群众满意认可。要进一步健全网格治理机制,完善“1+X+N”网格化治理队伍体系,充分挖掘多方资源,共促基层治理服务水平提升。

要持续加大社区巡格力度,坚持每日巡格,深挖辖区隐患,做到未诉先办、提前化解。要卡紧压实“严督实考、跟踪问效”机制,建立覆盖网格工作全领域的考核奖惩体系,

开展全过程督导检查,确保各项任务落到实处、见到实效。

会议强调,网格化是基层治理、服务群众的根本,网格工作队伍要始终牢记“全心全意为人民服务”的根本宗旨,用心用情用力,倾听群众真实声音,扑下身子为群众办实事、解难题,以实际行动赢得群众满意认可和支持。要以更加明晰的思路,更加务实的举措,更加优良的作风,真抓实干展现争先创优的责任担当,主动作为迸发奋力拼搏的昂扬斗志,凝心聚力推进全区网格化治理工作向更高层次、更高水平跨越赶超。

我区筹措资金 强化宫颈癌早期预防

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李孟杰)宫颈癌是严重危害女性健康的恶性肿瘤之一,近几年发病逐渐呈年轻化趋势。为提高女性健康水平,保护适龄女生免受HPV感染,今年以来,区财政局充分发挥职能作用,主动作为,积极筹措资金为辖区在校适龄女孩免费接种宫颈癌疫苗(HPV疫苗),为强化宫颈癌早期预防提供了有力资金支持,在广大市民群众中产生了热烈反响。

HPV疫苗免费接种范围为具有芝罘区学籍、无HPV疫苗接种史的在校初中二年级女生。自该政策实施以来,按照“知情同意、自愿免费”的接种原则,我区已接种免费HPV疫苗6000余剂次,累计安排补助资金193万余元。

为推进适龄女性HPV疫苗自愿免费接种工作顺利实施,提高补助资金的使用效益,区财政将为进一步落实落细免费接种政策,全力以赴保障HPV疫苗经费拨付到位。

区海渔局 查扣11艘“三无”快艇

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)伏季休渔以来,区海洋发展和渔业局在“管住船、盯住港、看住人”上持续发力,多措并举确保休渔管理工作稳定向好。

强化监管,24小时巡查。区海渔局组织夜间执法检查队伍,结合智慧渔港监控平台,每日对辖区内重点港口、码头及船舶停靠点,对渔船船位进行网上覆盖巡查,重点加强辖区快艇检查,严厉打击禁渔期、禁渔区非法捕捞行为,同时对快艇的证书、船籍港、船舶证书等进行检查,确认其是否符合相关法律法规的要求。截至目前,共检查快艇752余艘次,查扣“三无”快艇11艘,有效遏制伏季休渔期内快艇违规作业态势。

下一步,区海渔局将继续开展夜间巡查执法行动,严厉打击伏季休渔期内违规出海、非法捕捞等行为,全力维护辖区海域安全形势稳定。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端